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Rechizite şi materiale permise: pix de culoare albastră, creion, riglă, radieră. 

 

 

 

 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
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Timp alocat – 120 de minute 



Nr. Item Scor 

 

 
 

În itemii 1 – 3 completaţi spaţiile rezervate astfel încît propoziţiile 

obţinute să fie adevărate. 
 

 

 

 

1. 

 

 

Scrieţi în casetă un număr astfel încît propoziţia obţinută să fie adevărată. 
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2. 

 

 

 

Folosind graficul funcţiei  

𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓 𝑥 = 𝑚𝑥 + 𝑏, 
reprezentat în desen, scrieţi unul 

dintre semnele “>”, “<” sau “=”, 

astfel încît propoziţia obţinută să fie 

adevărată. 

m          0. 
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3. 

 

 

 

În triunghiul ABC avem  𝑚 ∠𝐴 = 90°,  
AC=3 cm, 𝑚 ∠𝐶 = 60°. Scrieţi în casetă 

un număr astfel încît propoziţia obţinută să 

fie adevărată. 

 

𝐵𝐶 =           сm. 
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4. 

 

Un bilet de călătorie cu trenul pentru un matur costă 470 lei, iar pentru un elev 

constituie 50% din preţul biletului pentru matur. O grupă formată din 13 elevi şi 

2 maturi trebuie să cumpere bilete de călătorie. Va fi suficientă suma de 4000 lei 

pentru procurarea biletelor de călătorie pentru toată grupa? 

Încercuiţi cuvîntul DA, dacă răspunsul este afirmativ sau cuvîntul NU - în caz contrar. 
 

 

Argumentaţi răspunsul: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

5. 

 

Determinaţi cîte cutii de forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 

40 cm, 30 cm şi 50 cm vor încăpea în caroseria unei maşini de forma unui 

paralelipiped dreptunghic, dacă se cunoaşte că dimensiunile caroseriei sunt de 2 m, 

3 m şi 1,5 m. 

Rezolvare: 

 

 

 

 
 

 

 

 

Răspuns:_________________. 
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DA NU 



 

6. 

 

Determinaţi cardinalul mulţimii S, dacă se cunoaşte că S este mulţimea soluţiilor 

întregi ale inecuaţiei   −2 < 2𝑥 − 3 ≤ 1. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

Răspuns:    card S =                   . 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

7. 

 

Fie expresiile Е 𝑥 = 𝑥2 + 3𝑥 − 10 şi 𝐷 𝑥 = 𝑥2 + 10𝑥 + 25. 

a) Determinaţi DVA a raportului algebric  
Е 𝑥 

𝐷 𝑥 
. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: DVA=                            . 
 

b) Simplificaţi raportul algebric 
Е 𝑥 

𝐷 𝑥 
. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________. 
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8. 

 

 

 

Fie funcţia   𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓 𝑥 = −𝑥2 − 2𝑥 + 3. 
 

 

а) Completaţi caseta astfel încît propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 

”Graficul funcţiei 𝑓 intersectează axa Oy în punctul cu coordonatele (0;           )”. 

 

 

b) Trasaţi graficul funcţiei f în sistemul dat de axe ortogonale. 

Rezolvare: 

 Determinăm abscisele punctelor de intersecţie a graficului funcţiei  f cu axa 

Ox: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Determinăm coordonatele vîrfului parabolei: 

 

 

 

 

 

 

 

 Trasăm graficul funcţiei  f: 
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c) Determinaţi valorile reale ale lui х, pentru care funcţia   

𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓 𝑥 = −𝑥2 − 2𝑥 + 3 ia valoarea egală cu −21. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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9. 

 

Doi pini cresc la distanţa de 60 m unul de celălalt (vezi desenul). Înălţimea unui pin 

este 31 m, iar a celuilalt – 6 m. Determinaţi distanţa dintre vîrfurile acestor pini. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________ . 
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Rezolvare:



Anexă 

 

𝑉𝑝𝑎𝑟𝑎𝑙. 𝑑𝑟𝑒𝑝𝑡𝑢𝑛𝑔𝑕𝑖𝑐 = 𝑎 ⋅ 𝑏 ⋅ 𝑐 
 

 

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2, unde a, b – catete, c – ipotenuza triunghiului dreptunghic 

 

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎 𝑥 − 𝑥1  𝑥 − 𝑥2 , 𝑎 ≠ 0 

 

𝑥0 = −
𝑏

2𝑎
 

 

 𝑎 + 𝑏 2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

 

 𝑎 − 𝑏 2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 
 


